

孤岛冒险剧 《无主之城》开播

此类男频剧在暑期档很稀缺



《无主之城》宣传海报

本报综合消息 由杜淳、刘奕君领衔主演的孤岛冒险剧《无主之城》，7月24日晚登陆爱奇艺。在竞争激烈的暑期档推出《无主之城》这部男频剧，出品方表示是因为男频剧在暑期档很稀缺。

所谓男频，是男性频道的简称，原是网络小说发布网站中，以阅读对象性别为标准的一种划分方式。当男频剧、女频剧被沿用到网剧制作行业后，男频剧指的就是以玄幻、悬疑、权谋、动作等题材，主打男性受众的影视剧。

《无主之城》讲述了一群身份、经历、性格各异的旅客误入空城后不得不在荒岛求生的故事。罗燃为了探寻大学教授梁冬神秘身亡的真相，而登上一列观光列车。出人意料的是，途中火车阴差阳错进入一座废弃空城，幸存者与外界彻底失联，还接连遭遇离奇之事。剧中，杜淳饰演的罗燃一改曾经干净利落的形象，微卷发型加胡楂造型，颠覆以往。

该剧是以男性为主要视角讲述的故事，编剧徐速希望在众多以恋爱为导向的剧中，这类行业内稀缺的新鲜题材能够给观众带来不一样的感受。

(杨文杰)

媒体称骑士中锋勒夫 将缺席男篮世界杯

新华社华盛顿7月24日电 (记者 王集旻)屋漏偏逢连夜雨。据美国当地媒体24日报道，在诸多美职篮大牌球星宣布缺席男篮世界杯之后，克利夫兰骑士队中锋勒夫也表示不会参加于下月初开始的美国男篮训练营，这意味着勒夫也不会出现在男篮世界杯赛场。

美国男篮将在8月5日至9日在拉斯维加斯举行男篮世界杯训练营，原本有20名球员参加，美国男篮将从中确定最终参赛名单，不过近期已有数员大将表示退出训练营，也就放弃了参加世界杯的机会，其中包括休斯敦火箭队的哈登和戈登、洛杉矶湖人的“浓眉哥”戴维斯、华盛顿奇才队的比尔以及波特兰开拓者队双星利拉德和麦科勒姆等。

这些球星退出的原因多数是因为要备战新赛季，也有球员是因为个人原因。勒夫并没有透露自己放弃世界杯的原因，不过他上赛季一直有伤在身，总共为骑士打了22场球，场均17分、10.9个篮板。

大量球星的退出让美国男篮的人手突然紧张起来，不过对于人才济济的美国篮球，征召其余球员火线救场不是难事，最终美国队或将以犹他爵士队的米切尔、波士顿凯尔特人队的塔图姆等年轻球员为主。老将方面，上赛季为多伦多猛龙队夺冠立下汗马功劳的洛瑞有望成为定海神针。

2019年男篮世界杯将于8月31日至9月15日在中国举行。本届世界杯有32支球队参赛，也是该项赛事首次登陆中国。作为现世界排名第一的队伍，美国队在本届世界杯上被分在E组，他们将在上海进行世界杯第一阶段的小组赛。

《丝路放歌》展演在云南楚雄举行



图1



图2



泰国



图4

7月24日，丝路云裳·七彩云南2019民族赛装文化节各阶段成果展示暨东南亚5国艺术精品展演《丝路放歌》在云南楚雄彝州大剧院举行，共有来自云南省16个州市的少数民族服饰及柬埔寨、老挝、缅甸、泰国、越南艺术精品参加展演。

图1:7月24日，来自老挝的演员在表演舞蹈《开心的老挝人民》；

图2:7月24日，来自越南的演员在表演舞蹈《越南之韵》；

图3:7月24日，来自泰国的演员在表演传统舞蹈；

图4:7月24日，模特在展示特色民族服饰。

新华社记者 杨宗友 摄